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MAOHMATIKA I OVOHOTETTWVUMO: ....euernernnarnrannnsns
Akad. ‘Etog: 2011-12 Ap. MNTPWOU:.....cecvivirieeene,

Ta kdbe portytii, A gival 0 TP TOC APLOUOS TOV POITHTIKOD TOV UNTPWDOV, B 0 devTepog, I o tpirog
kot A o téraproc. Lo wapddsiyua, o portntyc ue Ap1@uo Mytpwov 1234 Eyer A=1, B=2, =3 ka1
A=4. Eay kdmo10¢ poitntiic Eyel Tpiwilo oplfud untp@mov, tote apinel va apochicel to 0 unpoctd
ano to unTpwo tov. Lo mapddeyua, o portntic ue Ap1buo Mytpwov 123 to ustarpinet g 0123,
onote Eyer A=0, B=1, I'=2 ka1 A=3

AIATQNIZMA (20/6/2012)

A+B
Ofua 1°: Na vroloyiotel to ohokAfpopa j ZL
s X*—(A+B)x

®épa 2° 'Ectw ot ouvaptioets f (X, y)=Ax* =By’ +In(I'x+Ay)+(A+B)sin(xy)
Kot g(x, Y, z)=(B+T)(y-2)e +(I'+A)(z—-x)g, +(A+A)(x—Yy)e, .No Bpedodv
ta Vf V'g Kot ng.

O¢uo 3% No vroroyiotel pe yprion dSimhod oAoKANP®UATOE TO EUPadd TOL YOpiov
mov mepuchetetan and Tig kopmoreg Y =(B+T)x* kon X* +y? =(A+B+T+ A)2 .

. o n[x—(A+B+T+A)]"
O¢ua 4°: o mo1d TpaypaTikd X GUYKALVEL 1] oEPA Z i ;
r n+
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